

Avago Technologies Ltd. to Announce Third Quarter Fiscal Year 2009 Financial Results on Thursday, September 3, 2009

August 12, 2009

SAN JOSE, Calif. & SINGAPORE--(BUSINESS WIRE)--Aug. 12, 2009-- Avago Technologies Ltd. (Nasdaq:AVGO), a leading supplier of analog interface components for communications, industrial and consumer applications, is scheduled to report financial results for its third quarter fiscal year 2009 on Thursday, September 3, 2009 at 2:00 p.m. Pacific Time.

Date: Thursday, September 3, 2009

Time: 5:00 p.m. ET/2:00 p.m. PT

Dial-in: (866) 362-4829; International (617) 597-5346

Passcode: 91072513

Replay: (888) 286-8010; International (617) 801-6888

Passcode: 67643443

Duration: Through September 10, 2009

A webcast of the conference call will be available in the Investors section of Avago's website at www.avagotech.com.

About Avago Technologies Limited

Avago Technologies Ltd. is a leading supplier of analog interface components for communications, industrial and consumer applications. By leveraging its core competencies in III-V compound and silicon semiconductor design and processing, the company provides an extensive range of analog, mixed signal and optoelectronics components and subsystems to approximately 40,000 end customers. Backed by strong customer service support, the company's products serve four diverse end markets: industrial and automotive electronics, wired infrastructure, wireless communications, and consumer and computer peripherals. Avago has a global employee presence and heritage of technical innovation dating back 40 years to its Hewlett-Packard roots. Information about Avago is available on the Web at www.avagotech.com.

Avago, Avago Technologies, and the A logo are trademarks of Avago Technologies Limited in the United States and other countries.

Source: Avago Technologies Limited

Summit IR Group Inc. Jim Fanucchi, 408-404-5400 (Investors) iim@summitirgroup.com